

# TOP 学习 | 优质品牌

在前不久联大“2014小升初首批名校学员表彰大会”上,获奖者包括首批130多名考入枫杨外国语学校、857名考入省实验文博中学、实验外国语学校的学员,一中、一八联合、经纬中学等学校的学员。“连续两年学员中考裸分超过中考第一名。联大学员宋姜沛坤、鲁子焯中招都考取642分的优秀成绩,高出中考第一名裸分6分。今年,358名学员中考成绩在600分以上。”在联大教育集团董事长甘宇祥看来,联大学员之所以能在重要考试中取得优异成绩,得益于联大在小洋人、小升初和初中生“三部曲”的接力培养上。

近日,记者走进联大少儿部、小升初和中学部,通过师资、教学模式及质量、管理,教材选用,家校沟通等多方位的深入采访,探究其从幼儿到小升初再到中考,是如何奏响“小洋人”培养学英语兴趣、“小升初”助孩子打好基础提成绩、名师传授技圆你名校梦,这不同凡响的“三部曲”。为学生和家长揭开联大15年来打造优质教育辅导品牌,为孩子上名校提供“直升通道”的奥秘所在。

郑州晚报记者 唐善普 文/图

## A 第一部曲

### 小升初上名校 联大小洋人是“通道”

学英语,幼儿时期打好基础是关键。选好培训学校同样是关键。学校的品牌、师资、教学方式、教材无疑是考核的目标。联大“小洋人”以老师专业、负责,课堂气氛轻松、活泼,教材优中选优,成为幼儿学习英语的首选。

### 一堂公开课,孩子吵着要“小洋人”

上周末在联大采访时,正好听到某母女俩的对话——“小林,这儿老师上的课好吗?”“好,我喜欢。”“喜欢什么?”“做游戏、学儿歌,还有玩具,老师教的我一会儿就学会了。”“还有什么?”“教会我们讲故事。妈妈,我下次还想跟老师做游戏,学英语。”“小林喜欢,妈妈就给你报个班,好吗?”“噢,太好了。”

小林妈告诉记者,为给孩子选个喜欢的培训班,她已听了好几个机构的课,孩子喜欢联大老师上的课,就选联大小洋人了。

“小洋人课堂不仅善于激发孩子英语学习兴趣,教学体系更是处处创新。仿真教具、英语歌曲、肢体语言打造轻松课堂。丰富的语言环境加上感官刺激,能激发学英语的潜能。老师配合手偶、头饰、卡片、字卡以及实物与仿真教具、游戏,引导孩子边说边做动作,在轻松快乐气氛中完成知识点的学习。”联大少儿总部副校长高慧晓说。创新教学模式,打造精品课堂。从小培养孩子的英语兴趣,是最关键的。这是联大小洋人之所以一直走在同行前面的重要原因之一。

三年前,记者曾采访两位“粉”了联大九年的“铁杆学员”洪氏兄弟:2002年,联大外国语学校开设少儿英语时,他们成为第一批学员。课堂“有声有色”,老师能蹦能跳的,兄弟俩的兴趣很快提了上来。9年来将联大的小洋人、新概念英语、出国语言培训等课程学遍。前年俩人留学到美国名校。

“其实6年、7年的粉丝还有不少。”高慧晓说,这些学生用成绩展示了联大小洋人的实力。

### 着重培养对少儿英语的学习兴趣

送孩子学英语,家长除了想让他考试中取得好成绩,更多的是希望孩子听得懂,说得出口,甚至在举手投足间带着一股“英国绅士、名媛”的味道。能教出这样“高大上”孩子的,非联大“小洋人”莫属。

为什么这样说?联大小洋人目前有专职教师100多人,团队中既有能歌善舞的优秀幼儿教师,又有基本功扎实,口语较为突出的“海归一族”,实力派精英聚集一堂,为孩子的英语学习保驾护航。

小洋人的课程以提升兴趣为最大出发点,提高听说读写的能力,并为以后的升学打好基础。教师上课形式多样,在最大限度提升孩子兴趣的同时,保证学习效果的最大化,这是家长对联大小洋人最为赞赏和认同的地方。

“对幼儿英语学习,着重培养孩子浓厚的学习兴趣。”联大少儿总部教学副督导杨兵老师举例说,他们会在教学中,加入手工制作课,引导孩子制作喜欢的手工作品,培养动手能力和团队协作意识,同时也让孩子具有成就感,从而提高英语学习兴趣。

## 联大教育集团十五周年庆 之 中小学英语

# “小洋人”培养学英语兴趣、“小升初”助孩子打好基础提成绩、中学名师圆你名校梦

## 联大小洋人-小升初-中学生英语 名校直通宝典“三部曲”

### 迎联大15周年庆,(两人同报)1.5折课程巨献活动火热进行中



联大2014届小升初精英学员颁奖合影(资料图片)

### 全英文教学、思维和3:1中外教授课

据杨兵介绍,目前联大小洋人实施的是3:1的中外教授课比例。全英语教学,用英文思维、了解西方文化的点点滴滴也是联大对教育环境的突破。此外,还在课程中加入西方文化体验课,中外教联合授课,教具全部采用实物教具以及高仿真教具,在课程需要的情况下,利用万圣节、圣诞节、生日派对等,在真实的情景中,让孩子身临其境地接触到西方文化礼仪,了解西方文化背景,增强口语交际能力。

让孩子们在愉悦的环境中体验纯正口语与西方文化氛围。让孩子不出家门,实实在在地体验真实的西方文化,既培养学习兴趣,又丰富学习的知识,开阔了视野。这是在接受采访时,联大少儿部的老师一再向记者提到的。

另外,每年联大小洋人的教师还带孩子走出教室,

体验户外上课的欢快。用杨兵的话说,户外课关键就是体验和运用,教师把孩子带入西方文化比较浓厚的地方,比如西餐厅等,要求孩子全程英语与他人交流,教师现场教授生僻词汇和点餐、购物等情景交际用语,达到培养孩子的交际能力和运用语言的目的。

联大的英语教学环境从教室到生活、从课堂到实践,无处不在为孩子提供着学习、展现的机会,使英语教学变成活化的教育、动静结合的教育、知识与能力融合的教育。全面提升了孩子的学习兴趣、技能与知识,可以轻松应对各类少儿英语考试,为小升初奠定坚实基础。这就是为什么联大小洋人能在高手如云的省会幼儿培训市场,受到家长和孩子的喜爱,并由此形成口碑相传“小升初上名校,联大小洋人是通道”好口碑的重要原因。

## B 第二部曲

### 成绩能力“双丰收” 首选联大小升初

“在小升初备考中,联大能及时把握到考试方向,了解到最新的考试信息,学生按老师的要求完成各项学习任务,扎实学好各科,抓重点难点,提高综合应试能力,再加上老师针对性的讲解和指导,学生遇到什么考试都能脱颖而出。”12月5日,记者采访到了联大小升初部主管校长和她的精英名师们。

### “双核心”管理 知识和能力双培养

“我们老师除了教学生知识,重要的是提升孩子的综合能力。”辛海霞校长说,联大小升初部成立十年来不但培养了许多优考生,也让中等生和后进生受益。老师对后进生鼓励和引导,结合合理的教学方法,帮他们由被动学变为主动学。

在教学上,联大小升初每个班级都采用课前检测和课后评价的师教和教“双核心”管理模式。课前检测起到督促学生课后复习的作用,检测学生

### “任务型”教学 学习兴趣和动机双激发

“作为一种新型的教学理念,近年来自主学习已成为英语教学改革的主流思想。其强调以学习者为中心的‘任务型’语言教学,可以发挥很大的作用。”联大小升初教研组长吕倩老师谈到“任务型”教学深有体会。各个层次的学生都能够积极地参与这种既有趣味而有意义的任务型教学活动当中。如性格内向的孩子,平时不敢与老师交流,但在各种任务的促使下,也能收获学好英语的自信。

吕老师说,刚开始时有家长质疑,觉得孩子从小就在联大学习英语,尤其是面临小升初的升学压力,做这样那样的活动,是在浪费时间。但

### “黄金”三阶段 英语培优全备战

近年来,随着初中学校对小学生综合能力要求的普遍提高,孩子无论是应试还是素质能力方面都不能掉以轻心。小升初备考培优是联大小升初的核心课程。

小升初备考“备”什么?联大小升初部教学督导助理李艳鸽老师,结合这些年的试题进行了总结:备词汇、备语法、备专项、备方法和技能、备能力(知识迁移……)、备心态。此外,家长和孩子还要抓紧备考的黄金三阶段:一是夯实基础知识;二是语法专项,即

## C 第三部曲

### 联大中学部 重点中学、名牌大学“直通车”

联大中学生部十三年来,逐步在同行中打造了独特、品牌化的教学品质,资深顶尖的教师和教研团队以及更接近中考且适合学生提成绩、完备的授课体系。以其高升学率、好口碑,成为重点中学、名牌大学的“直通车”。

### “金牌”绝对优势 铸就英语辅导教学品牌

“联大的中学生英语辅导好名声在外,靠是家长良好的口碑相传。”辛海霞认为,这与联大在教学和环境等方面独特的软硬件密不可分。

联大的做法是“把教师始终发在学校建设的第一位”。首先,每周的全体大教研和分组小教研雷打不动,在教研中碰撞出教学灵感,积累大量的教学精华;其次,在专家的指导下保持领先更新内部教材。另外,学校每年重金送骨干教师或聘请高级专家进



外教丰富多彩的英语游戏课堂



学员通过角色扮演快速掌握英语知识

### 联大15大校区,精彩就在你身边

农大校区 63555663 省科技馆校区 65716199 省教育学院 861333889 郑东新区中央花园 88882676 VIP 学习中心 65717788 市总工会旗舰 67962002 测院校区 67503777 国际花园精品 86039599 培优中心(枫杨校区)86235622 紫荆山精品 86522626 市购书中心 66229799 晋罗旺世 55073677 省电视台校区 65758998 轻大校区 63965899 模具总校 63888788 联大个性化教育一对一提分专线:65669661、65669662 课程详情请登录联大官网:www.ununedu.com

### “四轮”教学法,有效提分铸就名师神话

“学习方法一直是学习英语中的关键因素。”联大中学部教学副督导刘素芳老师说,现在很多老师都会告诉学生单词是关键,要多背单词、多看电影、多听英文歌曲等,在联大的中学部老师看来,这些仅仅是提高兴趣,在没有通过精湛的方法是收效甚微的。而在这些年的研究和总结中,他们发现,“四轮教学法”即接触教学法、比较教学法、模仿教学法和超越教学法,对学生的帮助是非常大的。

虽然很多孩子在小学阶段接触了这样或那样的英语学习,在跨入中学阶段依然会感到迷茫。进入中学后,开始系统的接触到语法知识,构建了英语句子的规则,而这些规则是九年级甚至高中才会系统讲的知识,所以普遍学生一提起语法就觉得摸不着头脑。针对中学生的各种问题,联大专业师资团队早有一套详细而周密的教学计划。联大的老师认为,孩子在学习中不单单要有正确的学习方法和好的学习态度,同时老师也



联大教育集团

### 咨询有礼,凭报优惠,更有全新课堂等着您

即日起,凡学生和家長拨打联大校区电话咨询或到校区咨询的,即可获得精美礼品一份。凭本期报纸报班,还可

享受更多优惠。另外,还有多场联大三部曲春季免费观摩课等你来,现场更有惊喜等着您。

**联大外国语** 小升初提分专家 www.ununedu.com

# 联大小升初

## 名师为你量身定制

## 全科冲刺,致胜名校!

- ▶ 扫二维码,回复'马上提成绩',报班立减50元
- ▶ 参加全市名校联考,赢取畅游名校和名师讲座资格
- ▶ 详情请咨询联大15大校区招生办

### 参加“八模八评”智闯小升初超尖班

## 重点中学选拔培训基地

小升初 63555663 / 67962009

联大一对一 65669661 / 65669662